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Ρωμαίο 
 

Θα επιθυμούσα να πάρω έναν σκύλο 
Λαμπραντόρ για κατοικίδιο. Θα ήθελα να έχει 
χρώμα άσπρο και να είναι αρσενικό. Θα τον 
ονόμαζα Τζακ . Τα Λαμπραντόρ είναι η 
αγαπημένη μου ράτσα σκύλου γιατί είναι 
πολύ ευγενικά. 

 

 
 

Ματέο 
 
Θα  ήθελα να έχω  έναν σκύλο να τον λένε 
Τζον και να είναι ράτσα Λαμπραντόρ .Θα 
ήθελα να είναι ενός χρόνου και να ήταν αγόρι 
. Χρώμα  άσπρο  και  να  είναι  ήσυχο  να το 
βγάζω βόλτα  να παίζω μαζί του  και να το 
βγάζω βόλτες και να έχει φουντωτό τρίχωμα .  
Επίσης θα ήθελα να  έχω ένα  καναρίνι  που  
θα  είναι  κίτρινο να το ταΐζω να του δίνω 
νερό  και να είναι πολύ παιχνιδιάρικο.  

   

Κατερίνα Μπ. 

Το ζώο που θα ήθελα να έχω είναι ένας σκύλος . 
Το χρώμα του να ήταν μαύρο και άσπρο, να τον 
λένε Ρεξ, η ράτσα του να είναι γκέκας και θα 
ήθελα να ήταν 2 χρονών. Τον σκύλο που θα 
πάρω κάποτε τον θέλω γιατί όταν βαριέμαι θα 
έχω κάτι να κάνω, θα παίζω με τον σκύλο μου. 
Επίσης θα τον ήθελα για να τον βγάζω βόλτες 
και για να τον ταΐζω. 

 

 

 
 

Ντόνα 
 

Το ζώο που έχω είναι ένα σκυλάκι που το λένε 
Τζέσι . Είναι δύο χρονών και τεσσάρων μηνών, 
έχει τρία χρώματα, μαύρο, άσπρο και καφέ,  
είναι πολύ πονηρός και σκανταλιάρης, 
κοιμάται μαζί μου αγκαλίτσα και με ζεσταίνει 
πολύ. Ο μπαμπάς μου το είχε φέρει από την 
Θήβα πολύ μικρό. Όταν τον έβαλα κάτω στο 
χαλί  για να περπατήσει  δεν μπορούσε να 
περπατήσει και δεν κρατιόνταν σε ισορροπία . 
Αυτό το σκυλάκι μου το έκανε δώρο ο 
μπαμπάς μου. Του το είχα ζητήσει πολλές 
φόρες επειδή από μικρή ήθελα να φροντίζω 
ένα μικρό σκυλάκι και τώρα ορίστε που το έχω.  
 

 
 

 

 



 
Ντενίσα 

 
Το ζώο που θα ήθελα να έχω είναι ένα 
κουνελάκι. Θα ήθελα να ήταν κατάλευκο και να 
ήταν κοριτσάκι. Επίσης θα ήθελα να είναι ενός 
χρόνου. Θα το  ήθελα για να παίζω μαζί  του. 
Θα ήθελα να την λένε Νατάσα και η μαμά μου 
να μου το έχει πάρει τα Χριστούγεννα. 
 
 
 

 
 
 

 
Όλγα-Η μικρή γατούλα 

 
Το ζώο που θα ήθελα να έχω , που σχεδόν το έχω 
, είναι μία γατούλα . Είναι στο σπίτι της θείας 
μου , είναι ασπρόμαυρος και έχει μία μαύρη 
καρδιά στην μέση του τριχώματος του. Είναι 
αγόρι, τον λένε  Tzeri , είναι περίπου 3 χρονών 
και τον αγαπώ πολύ . Ο θείος  μου τον έχει πάρει 
από τον δρόμο χτυπημένο από μεγάλα σκυλιά 
και δαγκωμένο πόδι και τώρα όταν έρχεται ο 
θειος μου από την δουλειά τρίβεται ο Tzeri  
πάνω του . Του αρέσει να τον χτενίζω, να τον 
χαϊδεύω και να κοιμάται πολύ .  
 

 

 
Μαρία 

 
Θα ήθελα ένα κουνελάκι. Να είναι κατάλευκο 
και χνουδωτό .Να είναι κορίτσι .Ένας  λόγος που 
θέλω να είναι κορίτσι είναι γιατί θα κάνει 
μωράκια. Θα την ονομάσω .Αστερούλα γιατί θα 
είναι σαν αστέρι. Το θέλω για να έχω έναν φίλο 
και στο σπίτι για να μου κρατάει συντροφιά. Θα 
ήθελα να το πάρω10 Ιουνίου γιατί είναι τα 
γενέθλιά μου. Τέλος, θα το φροντίζω, θα του 
δίνω νερό και θα τρώει καρότα. 
 

 
 

 
Ντάνιελ 

 
Θέλω να πάρω  έναν σκύλο .Θα    ήθελα  το ζώο 
μου να έρθει από την Νιγηρία. Θέλω το ζωάκι 
μου να είναι αρσενικό. Θα το ονομάσω Τζάκ . 
Θέλω να είναι ούτε μεγάλο ούτε μικρό .Με 
άσπρο και μαύρο χρώμα. Το σκυλάκι στο σπίτι 
μας θα παίζει με τον αδερφό μου. Εγώ θα το 
πήγαινα βόλτα κάθε μέρα. 
 
 

 

 

 



Αλεξάνδρα 
 

Θα ήθελα να πάρω στα γενέθλιά μου  ένα 
κουταβάκι Λαμπραντόρ και να το ονόμαζα 
Χιονούλα. Θα ήθελα να ήταν θηλυκό και θέλω, το 
χρώμα του να είναι μπεζ.  
Θα ήθελα να το πάρω γιατί θα ήταν το καλύτερο 
δώρο στον  κόσμο. Θα το φρόντιζα  
και  θα το αγαπούσα για πάντα 
 
 
 

 
 
 

Μαρίνα 

Το ζώο που θα ήθελα να έχω είναι ένα 

κουνελάκι γιατί είναι πολύ γλυκά .Τα 

κουνελάκια πρέπει να τα πάμε και σε κανένα  

κτηνίατρο για να μην αρρωστήσουν .Τα 

κουνέλια πρέπει να τρώνε καρότο και μαρούλι 

και να πίνουν αρκετό νερό .Το κουνέλι είναι 

ένα ζώο που έχει πάνω πάρα πολύ τρίχωμα γι` 

αυτό μου αρέσει να το χαϊδεύω .Τα κουνέλια 

είναι πολύ φιλικά με τους ανθρώπους . Θα 

ήθελα πολύ ένα κουνελάκι κι είμαι πολύ 

χαρούμενη  γιατί θα μου το πάρουν σε λίγους 

μήνες .Τα κουνέλια είναι τα πιο γλυκά ζωάκια 

στον κόσμο ! 

 
Λουίζα 

 
Το ζώο που έχω είναι μια μεγάλη θαλασσινή 
χελώνα η οποία είναι πράσινη, ζει σε μία λίμνη  
και τα νερά της λίμνης είναι γαλάζια .  
Η τροφή της είναι σκουλήκια, πίνει νερό από ένα 
μπολάκι με την  Hello Kitty και κάνει την ανάγκη 
της  έξω από την λιμνούλα της .  
Η λίμνη της μέσα  έχει κόκκους από πετραδάκια.  
Έχει γίνει 10 χρονών και την έχει η γιαγιά μου στο 
χωριό μου.  
 

 
 

Μαριλίτα 
 

Το ζώο που έχω είναι μια σκυλίτσα που την 
λένε Παρί. Η Παρί είναι πολύ γλυκιά και πολύ 
παιχνιδιάρα. Μου αρέσει όταν παίζουμε, 
μερικές φορές έρχεται η Παρί  σηκώνεται πάνω 
και είναι λες και χορεύει. Την αγαπάω πάρα 
πολύ και θα ήθελα να μην φύγει ποτέ. 
 

 

 



Γιώργος 

Το ζώο μου είναι μαύρο, τον λένε Μαξ και είναι 

ημίαιμο. Του αρέσει η βόλτα .Όταν φωνάζουμε 

πάμε βόλτα και τεντώνονται τα αυτιά του. Του 

αρέσουν τα μπισκότα και οι κάλτσες. Το πήραμε 

όταν ήμουν Α’2 στην 5 μέρα του σχολείου και 

είναι 3 χρονών. Έχει γενέθλια 15 Απριλίου και 

όταν έχει γενέθλια του δίνουμε ένα καινούριο 

παιχνίδι και 5 μπισκότα μικρά. Αυτά που δεν του 

αρέσουν είναι το μπάνιο, όταν έχει γύρω του 

πολύ κόσμο και άμα πας δίπλα του όταν 

κοιμάται. Ο Μαξ είναι το αγαπημένο μου ζώο.                                           

 
 

Τζέισι 
Θα ήθελα ένα σκυλάκι μαύρο, η ράτσα του να 
είναι πιτ μπουλ, να είναι αγόρι και το όνομα του 
να είναι Αντουρίζ. Αυτό το όνομα το ξέρω από 
έναν ποδοσφαιριστή. Αυτόν τον σκύλο τον θέλω 
για να παίζω, να τον χαϊδεύω, να τον βγάζω 
βόλτα και να τον ταΐζω. Μου αρέσουν τα 
σκυλάκια γιατί είναι γλυκούλια  και τα  αγαπάς 
και σε αγαπάνε. Σε προστατεύουν κι όλας. 
Διάλεξα να γράψω για σκύλο γιατί είναι το 
αγαπημένο μου ζώο και γιατί είναι μεγάλο και 
γλυκούλι. Και θέλω να είναι πιτ μπουλ γιατί 
είναι άγριο και δυνατό. 
 

 

Σοφία 
Το ζώο που θα ήθελα να έχω είναι ένα 
κουνελάκι. Θα ήθελα να είναι άσπρο σαν τη 
ζάχαρη, να είναι κορίτσι και να είναι 
νεογέννητο, δηλαδή να είναι πολύ μικρό.  
Επίσης να την λένε Ζαχαρούλα επειδή το 
διάβασα από ένα παραμύθι για πριγκίπισσες  
που ήταν μέσα ένα άσπρο κουνέλι που το 
έλεγαν Ζαχαρούλα. Το θέλω γιατί μου αρέσει να 
φροντίζω τα ζώα. Αντιθέτως η μαμά μου 
σιχαίνεται γιατί λέει ότι οι τρίχες τους κολλάνε 
στα έπιπλα!!! Αλλά εγώ δεν συμφωνώ και τις 
τελευταίες μέρες που της ζητάω ένα κουνελάκι 
αυτή όλο λέει: «Όχι, όχι γιατί θα βρωμάει το 
σπίτι». Τελικά συμφώνησε ότι θα μου την πάρει 
τα Χριστούγεννα!!! 

 
 

 

Κρίστιαν 
Το  ζώο πού έχω είναι ένα γατάκι. Το βρήκε η 
μαμά μού στο δρόμο και το πήραμε στο σπίτι. 
Τα χρώμα του είναι κυρίως μαύρο με λίγο καφέ 
και άσπρο. Είναι πολύ παιχνιδιάρικο, του αρέσει 
να παίζει τη νύχτα και είναι πολύ άτακτο. 
Πολλές φορές το βράδυ έρχεται και κοιμάται 
στα πόδια μου. 
Του αρέσει να τρώει κοτόπουλο και είναι 
χαδιάρικο πολύ . Πολλές φορές στο παιχνίδι με 
δαγκώνει και με γρατσουνάει. Όμως το αγαπάω 
πολύ και θέλω να είναι μαζί μου πάντα. 
 

 

 



 
Κατερίνα Τζ. 

 
Θα ήθελα να έχω ένα κουνέλι νεογέννητο που να έχει 
χρώμα καφέ γκρι και άσπρο και να είναι θηλυκό για 
να το ονομάσω Λουλού. Το θέλω πάρα πολύ γιατί θα 
ήθελα να της βουρτσίζω την ουρά της, να παίζουμε 
με μια μικρή μπαλίτσα, να πηγαίναμε βόλτες, να της 
φορούσα αστεία ρούχα, να ήταν πάντα μαζί μου στις 
δύσκολες στιγμές  και να κοιμόμασταν μαζί. Να 
διαβάζαμε μαζί παραμύθια και βέβαια να την τάιζα 
καρότα και ότι άλλο ήθελε, μπισκότα ή μαρούλι.  
Και θα ήθελα να της μάθαινα κόλπα και θα της 
έφτιαχνα ένα δικό της τσίρκο και όταν τελείωνα τα 
μαθήματα, θα παίζαμε με το τσίρκο. Θα της έλεγα 
πήδα και θα πήδαγε και όταν της έλεγα τούμπα θα 
έκανε μία τούμπα και όταν θα κοιμόταν θα της έβαζα 
μία κουβέρτα και θα ήταν δίπλα στα αστέρια. Δεν θα 
ήθελα να συμβεί τίποτα στη  Λουλού γιατί δεν θα μου 
το συγχωρούσα ποτέ μου! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Μανώλης 

 
Θα ήθελα ένα άλογο που να τον λένε 
Κεραυνό. Το χρώμα του να είναι άσπρο και 
να   είναι πολύ γρήγορο και να πήδαγε 
ψηλά. Ονειρεύομαι τον Κεραυνό με 
δυνατά πόδια για να τρέχει γρήγορα. Θα 
ήταν έξυπνος, θαρραλέος, με μεγάλα 
μαύρα μάτια και  μακριά ουρά. Ο 
Κεραυνός θα γυμναζόταν και θα ήταν το 
πιο καλό άλογο του  κόσμου. 
Ο Κεραυνός θα έπαιρνε μέρος σε μάχες 
αλλά και στον ιππόδρομο. Στον ιππόδρομο  
θα νικούσε όλα τα άλλα άλογα και θα ήταν 
το πιο καμαρωτό με χρυσή σέλα  
γυαλισμένη γούνα και όμορφα κίτρινα 
μαλλιά. Οι θεατές στο στάδιο θα έβαζαν   
στοιχήματα υπέρ του. 
Τον Κεραυνό δεν θα τον πείραζε κανείς 
γιατί θα είχε να κάνει μαζί μου. Θα τον  
πρόσεχα πολύ μα  θα τον αγαπούσα 
περισσότερο. Θα πάταγε στο κόκκινο χαλί 
που  θα του έστρωνα στην αυλή. Θα τον 
τάιζα κάποιο νόστιμο φαγητό και θα τον  
ζωγράφιζα για να έχω το πορτραίτο του. 
Κεραυνός είναι το άλογο των ονείρων μου 
και εύχομαι κάποια μέρα να τον 
συναντήσω. 
 

 

 

 



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ ΜΑΣ 

Ο Σκύλος 

Για να έχεις ένα υπέροχο σκυλάκι πρέπει να έχεις τα απαραίτητα πράγματα όπως κρεβατάκι, χτένα, 

λουρί, κολάρο με το όνομα του και τηλέφωνο και την διεύθυνση του αφεντικού του, κολάρο για 

ψύλλους, αφρόλουτρο, σπιτάκι, ταυτότητα, διαβατήριο, τροφή όπως λιχουδιές, συμπληρώματα 

διατροφής, βιταμίνες και παιχνίδι όπως μπαλάκια, ζουληχτά, κόκκαλα και πολλά άλλα.  

Επίσης για να έχεις έναν σκύλο πρέπει να τον βγάζεις 3 φορές την ημέρα βόλτα, να του βάζεις 

τροφή και νερό σε ένα μπολ κάθε μέρα,  να το πλένεις μια φορά τον μήνα , να το χτενίζεις και να 

του δίνεις σημασία και να τον αγαπάς πάρα πολύ.  

Επίσης θα χρειαστεί ένα τσιπ που θα τοποθετήσετε στο σώμα του  σκύλου σας γιατί αν χαθεί 

μπορείτε να το βρείτε εύκολα. 

. 

Το Κουνέλι 

Τα κουνέλια είναι οικόσιτα, ενώ οι λαγοί ή αγριοκούνελα ζουν  κατά οικογένειες σε λαγούμια που 

σκάβουν μέσα στο χώμα, στα δάση και στους αγρούς. Το σπιτικό κουνέλι θρέφεται με λαχανικά , 

ρίζες, φύλλα δέντρων, σανό και συχνότερα με χλόη. 

Πρέπει να πάρετε ένα κλουβί , άχυρο , ένα μπολ , φαγητό, ένα μπουκάλι για κουνέλια με νερό και 

πολλά παιχνίδια . Το κουνέλι δεν το μεταφέρεις με λουρί, το μεταφέρεις με το κλουβί του. Μπορείς 

να παίξεις μαζί του με μια μπαλίτσα, να το χτενίζεις και να του αγοράσεις ένα κολάρο με την 

διεύθυνση και το τηλέφωνό σου . Είναι πολύ καλό ζώο και σου προτείνουμε να το πάρεις γιατί είναι 

πολύ γλυκό. 

 

Η Γάτα 

Η γάτα είναι ένα παιχνιδιάρικο, έξυπνο, γρήγορο ζώο που του αρέσει ο ύπνος, και δεν της αρέσει το 

μπάνιο. Το βάρος της είναι ίσο με το βάρος ενός κουνελιού, 1-3 κιλά. Ολόκληρο το σώμα της 

σκεπάζεται από πυκνό τρίχωμα, που έχει διάφορα χρώματα. Οι τρίχες είναι μικρές και μαλακές σαν 

μετάξι. Είναι κατοικίδιο σαρκοφάγο ζώο. Αυτό το ζώο είναι κομψό και ωφέλιμο. Κυνηγά τα ποντίκια 

και αλλά βλαβερά μικρόζωα. Ανήκει στην οικογένεια των Αιλουροειδών και κυνηγάει πάνω 

απο1.000 είδη ζώων για τροφή. Η γάτα διακρίνεται για την πολύ καλή όραση στο σκοτάδι και για 

τις ικανότητές της στο σκαρφάλωμα. Είναι ζώο χαδιάρικο. Δεν αγαπά όμως  τον σκύλο. 

Περισσότερο αγαπά το σπίτι , όπου μένει, παρά τα αφεντικά της. Η γάτα γεννάει δύο φορές το 

χρόνο από 3-6 μικρά. Τα θηλάζει, τα ζεσταίνει και τα προστατεύει. Στην αρχή τα γατάκια έχουν τα 

μάτια τους κλειστά. Όταν μεγαλώσουν, παίζουν μαζί με τη μάνα τους, που τα γυμνάζει πώς να 

πιάνουν τους ποντικούς.   

Το Άλογο 

Το άλογο θέλει εκπαίδευση , θέλει φροντίδα και θέλει καθάρισμα. Πρέπει να κάνη εμβόλιο και την 

ανάγκη του .Του αρέσει να τρώει άχυρο και πίνει νερό .Του αρέσει να το βουρτσίζεις .Τα κακά του 

αλόγου οι άνθρωποι που το έχουν τα μαζεύουν , γιατί είναι το καλύτερο λίπασμα για τα λουλούδια 

και γενικά για το χώμα.  

 


